

A gyógyszeripari menedzserek várakozásai 2018-ban – Pharmausblick 2018

INSIGHT Health – Infothek GmbH

Pressemitteilung, 15. 02. 2018.

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszeripar, prognózis, Németország

Forrás Internet-helye:

<http://www.insight-health.de/#!/studie-so-blicken-pharma-manager-auf-2018> ;

[http://www.insight-health.de/sites/default/files/2018-02/IH-
Pressemitteilung_Pharmausblick%202018.pdf](http://www.insight-health.de/sites/default/files/2018-02/IH-
Pressemitteilung_Pharmausblick%202018.pdf)

A gyógyszeripari menedzserek pozitív várakozásokkal tekintenek 2018 elé, nem számítanak arra, hogy a szövetségi kormány erőteljesebben beavatkozná a gyógyszerágazat dolgaiba.

A megkérdezett gyógyszeripari döntéshozók 2018-ban forgalomnövekedésre számítanak. 60%-uk jelentősnek vagy nagyon jelentősnek látja a digitalizációt a vállalkozás fejlesztése szempontjából. A vállalkozások költségei is jelentősen növekedni fognak a digitális átalakulás és a Big Data területén. A cégek kommunikációjukat is egyre inkább digitális médiák útján bonyolítják és a továbbképzésekre is főleg digitális formában kerül sor.

A gyógyszerügyi kommunikáció célcsoportjai tekintetében az üzleti tevékenység szerint jelentős különbségek vannak. A vényköteles gyógyszerek területén elsősorban az orvosok, másodsorban a betegpénztárak kapnak információt a gyógyszercégektől. A gyógyszeripari döntéshozók a betegpénztárakban látják a legnagyobb potenciált. A vényköteles gyógyszerek területén működő menedzserek 30%-a szerint a betegek is a kommunikációjuk egyre jelentősebb célcsoportjává válnak. A vénymentes gyógyszerek területén a gyógyszercégek elsősorban a gyógyszertárakat, másodsorban a fogyasztókat szólítják meg. A menedzserek szerint azonban a vénymentes gyógyszerek gyártói számára a fogyasztók jelentősége tovább növekedik.

A megkérdezettek 80%-a szerint az adott vállalkozás üzleti modellje erőteljes változási kényszerrel néz szembe, ami azt mutatja, hogy a gyógyszeripari menedzserek nem ítélik meg túl rózsásnak helyzetüket. De képesnek tartják magukat a megfelelő reakcióra. A menedzserek nagy jelentőséget tulajdonítanak a rabattszerződéseknek. A megkérdezettek többsége szerint ezek eredményeként 2018-ban több biosimilar készítmény felírására kerül majd sor. Az orvosi információs rendszer tekintetében a menedzserek már szkeptikusabbak, de a vélemények megoszlanak.

Összességében a megkérdezett döntéshozók 54%-a az előző évhez viszonyítva forgalomnövekedésre számít. 2015. óta ez a legmagasabb érték.